o1 BMARBIRRA. ... T2 ‘
L. 2 458 e T3 A
1. 3 ®e9ET . ... T3 A
1.4 B AR .. T3 A
| R ST G = T3 R
1.6 M. .. T4 R
L. T B e i E
1.8 BABELA ... ™6 ~T7 &
¥ 2 B FBSTMe: cois e ome vni s i sars5e0 8 ~TI3 &
R Ti4 ~ T15 R
L« L1 JRBIRIE R c cvnns v s vnems monmmns T16 A




1.1 RIBESREREA
H
£ i
o ] = 5 L17] z% ] Ik L]
B A /I A - A ur 7 75 x A
W B EE g & & 5 fiI P yal g2 Fid]
B o w® B B %% @) B ] a g 7
i i A 112 B 10 P.A.M. 0O B3 FLS CwW C.S. SeA
2 90 ..,.._l _
hiE 12 , g e
s o2 w s @& dejm- -
= 20 - B3 e
] c| o B6 AW ¢ g
L] 5 a3 |56+ 225 B!
i, C VA :
= s - N Ve r _—
B F o0 H;P e ‘ _ . il i F
e — N1 (0 =
180 ! 15 cwW
=1 =
A K3k
Vit A% i ArEEA
Fri | & N ;
Faw | difcis N 1daN=10N= kg
BS |%2{F% mm
kg |AF ke
Tw | SRR Nm
T | EEEERTTE  Nm
P EER kW
Pc |BIFER kW
Pl | ks Ash® kW
Po | Zuh% kW
P EoE kW
in SRR
ir B L
II:; ggﬁi min’ 1 min"=6.283 rad
Te FRbiR R €
n | %E

*



- fAAPE O TEAUGRAY 2 ERAURD 8 FEAUGRAY 3 ERIBUMIAS RIS HEARTE i st -
« g ASUR AT (REREE ¢ Ze A A - AR A R B S A B S  E E  E BER S -
(RT 56 #1163 (4t ) » —Filg AJAR ] T B HEEAVBOK )28 -
- PR ARSI © GAISI9Cul UNI 7369/3 (56-63) »
TF2E58% © EN GJL200 UNI EN1561 (71-180)
ERSESESE ¢ EN GJS400-15U UNI EN1563 (200-225) »
LEPESAIAE CAAR i » DACRREMITE -
ERANTENLERANNTL » SIREEEEN -
B A = DAREE SCEEMI P R EP R EEE A -
- IEfEAR I e R LB R K (L B o TR o B RO B W ([ A L AR
T Etm i e E24E - (5 16CrNi4 5 18NiCrMo5 2 K L g B -
HEHE G ] 16NiCrd » 18NiCrMo5 5 20MnCr5 UNT EN 10084 2 fb126 K fsfif b ffF it pl B
DIN3962 fiff 54 6 °

- (i P B SR Tl ey AR AT AN b (PR T /e A BSR BN SR - ER FPEE
FEE BRI ) ST IR TS B R &S an AR Z IR S I SRS rr AL e kg -

» 28l RS (LSRR I SR ) o ATAERR 2 B AT o AT LB A
BEIE 0 A SERGH Y S DIREMEA RN LS -

* JRIHAEALHS ~ AR - HASEA R SR _ B RALS010 #83%E - BR TSR IEAR T elimAt
5T 56 163 FURSEAM B -

1.3 EAYIEE S @
(i FH A Sl ) AT SR B R AR ] AR IR 2
HUEEERAE - R e iR R A 80" EwT
SHA T E LEEM R - SR ] SRR -

REMNTEE AT
1.4 E_WARK

kT RsF56f063%4% » TA » TC » TERUS R ZEEE — (i AR - SEge 2 i AFORT hEs
A AR | EREESEA -

15 & =x
BT AR TR R R EV B 71772 - T.B T.C
o FE A L B R R SRR - 0.95 093




16 @8 M

PERERAR - Ak YRR - 25 FIFH GG -

A

SR I S5 1 I TS B M B A DRI > AR -

DA /8 15 (E R ok R — A S )

LRI BRI/ B S » (FEE BRI ERIT FROERE RS es PR ) -

(SR RE

ARSI EIR (T AERIE R » SR VERETE A ] AR CRIBRH R 58 -

S P 7 v s FE AL/ BRARA IR » CERb R T 28R » WEEEEEN) -

Sl

FAAT R S AT RIS B - EP ihisk % 80/0 S HT A NP TR - IR e
PRag SR I (E R = S R B A S i s BRI -

AT LR B AR -

GRRIHEE R T R YA EEAT — R YIMERS -

— ) BYRATERGRE (TEMRRIEER)

=) BN RRIHERS A ROUREEME (ATREAR AN FI BE R v )
=) FEAFROREEEFEE (FEE A AN EIRREE MMER D

TS R (A AR B RN H R TS0 T S B A pr R o

_— MINERAL oL 471 SYNTHETIC OIL )i iih
460 320 220 460 320 220 150
B Te (°C) 5° a 45° 0° a 40° -5°a35° | -15°a100° | -20a90° @ -25°a80°  -30°a70°
7
Omala Omala Omala
SHELL O OIL 460 OIL 320 OIL 220
(BP) Energol Energol Energol
B GRXP 460 | GRXP 320 | GRXP 220
= gk Meropa Meropa Meropa
e TRXACO 34 460 320 220
CASTROL @ Alpha SP 460, AlPha SP | Alpha SP
3 P 320 220
KLUBER Lamora Lamora Lamora ‘
faassr 460 320 220
MOBIL | MOb“ Molgg%ear Mogg%ear Mogg%ear ‘
]ﬁf PAG & REIH )
i
d Omala S4 Omala S4 Omala S4 Omala S4
e & SHELL O WE 460 WE 320 WE 220 | WE 150
1 Energol Energol Energol I Enersyn
% BP m SGXP460 | SGXP320 = SGXP220 = SG 150
/| Py |
Synlube Synlube Synlube
2 Tehco | e CLP460 | CLP320 | CLP220 |
o S| Agip Blasia | Agip Blasia = Agip Blasia
AclP L% &$ 320 & 220 S 150
PAO& K
Omala OIL | Omala OIL = Omala OIL | Omala OIL
& | SHELL Q RL/HD 460 | RL/HD 320 = RL/HD 220 | RL/HD 150
B Alpha Synt | Alpha Synt = Alpha Synt = Alpha Synt
e CASTROL E 460 320 220 150
Synteso Synteso Synteso | Synteso
S’r RLLBER Lroney D460 EP | D320EP | D220EP | D150 EP
EL .
MOBIL Mobil SHC 634 SHC 632 SHC 630 SHC 629




17 B &

BRITEAI A > BR TFS6 M1 TF63 Jt Ak A Gt - e imtALAIHR MR 2 - &T
e AR LA/ LB -

Nylos =i

PERZLEATIE - PR TTRES OB - fEEREFIT » A L2 Nylos ZUFRFAEIKE

Yl A= - (e m eI UE R R 6 Sy -

H IR

MRS BBl R ER RN - REORIEHIE 112 0 125 0 140 - 160 » 180 EURIE VA &R 200

1225 B -

TERALERTEHR SR (A7)
R AR BUE AT OUME - 2R R T EALE » T8 AT BRI T R R 73

EEE_Efi

g L il AR A Pt s

§# 1400RPM [l AP - 215 ORI -E R AN »

T B3 [ _I B6 ] B7 VA
@ | s6B 0.30 0.40
(1) | 56C 0.05
@] sec 0.30 0.40 0.30
2)| 63B 0.35 0.45 0.35
()| e3c 0.05
@ | e3c 0.35 0.45 | 0.35
71B 0.6 0.7 0.5 0.8
80C 1.1 1.5 1.3 15
90B 1.0 1.4 1.2 1.3
1o00C 20 26 23 2.8
112B 1.8 26 23 2.4
125C 3.8 48 45 5.0
1408 3.6 46 43 43
160C 7.0 9.2 8.7 10.0
180B 7.5 9.7 9.2 8.0
180C 9.5 14.0 13.0 15.5
2008 125 15.0 14.0 175
200C 135 19.0 18.0 19.5
2258 14.5 19.0 18.0 18.7

*ERIERE B6-B7 I » #RLERAEN RIMR -
AR

PRIEAFHIE » GRIEREIFRIEA (I -




L7y
Elll|"
Rt 4
18 BHEER
" ny=1400 TC-TF TA ni=1400 | TC-TF 1A
T inl ir ‘nz T. | P1[FS IEC:TZM‘ P T in‘ ir | nz| Tz |P1|FS’[IEC Tzu| P
| rpm Nm | kW Nm | kW rpm | Nm | kW Nm | kW
8 806 174 94 18| 1.2 ‘110 | 2.1 5 | 456 307 18| 4 | 1.8 210 7.2
10 1047 138 120 18 | 1.0 gg 120 1.8 6.3* 626 224 162| 4 | 1.8 200 | 7.2
125 1231 114 120 15| 1.1 | (B5) 130 1.6 10 | 1025 137 266| 4 | 1.8 gg 480 | 7.2
16 1500 | 93 107 | 11 | 1.3 | 5, 140 1.4 125 1305 107 338| 4 | 1.6 90 530 6.3
56B 20 2033 69 140 11 | 1.0 | 80 | 140 1.1 16 | 1563 90  405| 4 | 1.4 1?2 550 | 5.4
25 2462 | 57 140 09 | 1.0 (gg) 140 090| 90B | 20 | 1964 71 509| 4 |12 (g5 620 49
31.5 3000 | 47 107 |0.55| 1.3 |(B14) 140 0.70 25 2499 56 | 630| 4 | 1.0 _ __ 630 40
40 3038 36 140 055 1.0 | L | 140 0.55 315| 2095 47 560| 3 | 1.0 oo 560 3.0
50 4800 29 115 037| 1.2 140 | 0.45 40 | 3873 36 | 452| 1.8 | 1.1 (B14) 500 2.0
4 4028 | 35 140085 10 140 055 50 5018 28 488 |15 | 11 L. 550| 1.7
50 5083 | 28 119 037 1.2 | g3 140 045 63 | 6013 23 | 570| 15 | 1.0 570 | 1.5
63 6154 23 140 037 1.0 | (85) | 140 0.37 80 | 7776 18 454 | 0.9 | 1.1 505 | 1.0
80 7500 | 19 119 [025| 1.2 | 5, 145 030 50 | 5218 27 596 | 1.8 | 1.1 660 | 2.0
56C 100 10167 14 145 022 1.0 | 80 | 145 0.22 63 | 6253 22 | 595| 15 | 1.1 | 63 680| 1.7
125 12308 | 11 141 0418| 1.0 (gg} 145 0.19 80 7958 18  555| 1.1 | 1.3 gé 710 | 1.4
160 15000 9 124 013| 1.2 |(B14) 145 0.15 100 | 9997 14 698|141 | 1.1 9o 740| 1.2
200 19692 7 136 | 01| 1.1 | | 145 0.12 125 11978 12 684 | 09 | 1.1 B9 740 10
250 24000 6 135 0.08| 1.0 135 0.09 160 | 15245 9 | 532|055 1.3 TC.TF 680 | 0.70
8 794 176 93 18 | 1.7 155 3.0 80C | 00 [ 18267 | & |637|0ss| 1.1 | 8 | 700|060
10 1048 138 119 | 1.8 | 1.4 | 56 170 26 250 | 24051 6 | 565|037 | 1.3 (g14) 750 |0.49
125 1250 112 146 18 | 1.3 (gg) 185 2.3 530641 5 | 719037/ 10 740|038
16 1588 88 185 18 | 1.0 185 1.8 400 36678 4 582|025 1.2 700 | 0.30
63B 20 2036 69 200 15| 1.0 ;(1) 200 1.5 500 47435 3 | 660|022 1.0 660 | 0.22
25 2500 56 180 11| 11| g9 200 1.2 630 | 61346 2 | 506 |0.13| 1.2 620 | 0.16
315 3100 45 187 09 | 7.1 | (85) 200 1.0 | | 5« | 486 288 200| 92 | 1.5 1430 | 139
40 4000 | 35 194 075| 1.0 |®" 200 0.80 10 | 1025 137 611 |92 | 1.5 920 | 13.9
50 4960 28 177 055| 1.0 | TF 200 0.60 125 1305 107 778 | 92 | 1.3 80 1000/ 11.8
63 6080 23 146 037| 1.0 170 | 0.40 16 1563 90 932| 92| 1.2 1%% 1100| 10.9
40 | 3971 35 194 0.75| 1.0 200 080| qeop| 20| 1964 71 1171) 92 | 1.0 :gg 1190, 9.4
50 5089 28 178 055| 1.2 | 56 210 0.65 25 | 2499 56 1215 7.5 | 1.1 o 1280| 7.9
63 6250 22 210 055/ 1.0 (Sf;, 210 0.55 315| 2095 47 |1067| 55 | 1.1 1220| 6.3
80 7941 | 18 186 037 1.1 210 0.42 40 3873 36 1004 4 | 1.0 TCTF 4050 4.2
100 101.79| 14 1671 |025| 1.3 | 71 210 033 50 5018 28 976 | 3 | 1.1 1070/ 3.3
63C | 125 | 12500 | 11 | 198|025 1.0 38 210 0.26 63 | 6013 23 | 857| 22 | 1.3 1140 2.9
160 15500 9 210|022 1.0 | (BS) 210 0.22 80 | 77.76 18 | 907 | 1.8 | 1.2 1080 2.1
200 20000 7 165 013 1.3 | B 210 017 50 5218 27 993| 3 | 1.3 1300| 3.9
250 24800 6 200 0413| 1.0 | TF 200 0.13 63 | 6253 22 1190 3 | 1.1 . 1350| 34
315 30400 5 180 0.09| 1.0 1180 0.09 80 | 79.58 18 | 1117| 22 | 1.3 80 1410 2.8
10 1025 137 120 18 | 1.9 230 35 100 9997 14 1395 22 | 1.1 196% 1470| 2.3
125 1305 107 152 18 | 1.6 '.5{? 240 28 125 | 119.78 12 1368 1.8 | 1.1 112 1480| 1.9
16 1563 90 182 18 | 14| go 250 25| 4100C| 160 15245 9 1064 1.1 @ 1.3 (BS) 1360| 1.4
20 1964 71 229 18| 1.3 (gg) 290 2.3 200 18267 8 1275 1.1 | 1.1 Tc.TE 1400| 1.2
25 2499 56 243 15| 1.2 280 1.7 250 | 24051 6 | 1330| 0.9 | 1.1 1500| 1.0
T1B 515 2005 | 47 213 14| 1.2 [TGTF 260 1.3 315 | 306.11 5 | 1456|075 1.1 (gﬂ’;) 1480/ 0.80
40 3873 | 36 226|09 | 11| go 240 1.0 400 36678 4 1280|055 1.1 1400/ 0.60
50 5018 @28 244 075| 1.1 |(B14) 260 0.80 500 47435 3 1113|037 1.3 ¢ 1360|0.50
63 6013 | 23 214 |055| 1.2 | yc | 260 0.70 630 | 61346 2 | 973|025 1.2 1240/ 0.30
80 7776 18 186 037| 1.3 240 0.50

*



—= B
TRAMEC (O [
D
1.8 BHEESR
 n=1400 TC-TF TA  ny=1400 TC-TF TA
T in" ir | n; T2 |P1[FS'[IEC Tom| P T in|ir [n, T.[P1 ‘stec Tom | P
Crpm | Nm | kW Nm | kW pom | Nm | kW Nm | kW
7 683 203 983| 22 | 1.3 1200 27.9 8 | 814 |172 | 2370| 45 @ 2.1 5000 | 94.8
10 1025 137 1461| 22 | 1.3 1850 27.9 10 | 1043 | 134 | 3050| 45 | 1.8 }133 5500 | 81.4
125 13.05 107 1860| 22 | 1.1 80 2050 24.3 12,5 12.60 | 111 | 3680 | 45 | 1.6 160 6000|73.5
16 | 1563 90 1874/ 185| 1.2 | jon 2200 21.7 16 | 1563 | 90 | 4540| 45 | 1.4 790 6500 64.2
20 19.64 71 2354/ 185| 1.0 112 2400 18.9 20 | 17.65 | 79 | 5170| 45 | 1.3 (gs) 7100|62.1
140B 25 2499 56 2429 15 | 1.0 }gg 2540 15.7 200B 252414 | 58 | 7030| 45 | 10 _ __ 7150|457
31.5 2995 47 2135 11 | 1.1 | 180 2300 1.9 31.5 29.95 | 47 | 7150| 37 | 1.0 7250 | 37.4
40 3873 36 1882 7.5 | 1.2  (BS) 2210 838 40 | 3382 | 41 |6575| 30 | 1.1 225 7300|33.3
50 5018 28 1789 55 | 1.2 TC-TF 2120 6.5 50 | 47.93 | 29 | 6833| 22 | 1.1 ($2’ 7400 | 23.8
63 6013 23 2143| 55 | 1.1 2350 6.0 63 | 54.13 | 26 | 6489|185 1.1 7400 | 21.1
80 77.76 18 2016 4 | 1.1 2250 4.5 50 | 5311 | 26 | 6234|185 1.1 7240 | 21.0
50 5218 27 2483| 75 | 1.1 2650 8.0 63 | 6364 | 22 | 7280 18.5| 1.0 o 7280|185
63 6253 22 2182 55 | 1.3 2760 7.0 80 | 76.85 | 18 | 7313| 15 1.0 g0 7420 15.2
80 7958 18 2777 55 | 1.0 2880 5.7 100 | 99.39 | 14 | 6936 11 | 1.1 1?2 7500 | 11.9
100 9997 14 2537 4 | 1.2 8o 3000 4.7 125 |122.88| 11 | 7172| 92 | 1.0 | 13 7500/ 9.6
125 119.78 12 3000 4 | 1.0 1%00 3000 4.0 180C 160 [147.23| 10 | 7005 75 | 1.1 123 7550 | 8.1
125¢ 160 15245 9 2128) 2.2 | 1.3 | 11 2720 2.8 200 (190.41| 7 |6644| 55 1.1 (g5, 7600| 63
200 18267 8 2549] 22 | 1.1 | 132 2800 24 250 (246.73| 6 |6261| 4 | 1.2 7650 | 4.9
250 24051 6 2746 18 | 1.1 ©°) 3050 20 35|29563| 5 |7502| 4 | 1.0 7T 7700 4.1
315 30611 5 2913 1.5 | 1.0 TC-TF 2960 1.5 40038233 4 |7276| 3 | 1.1 7950 | 3.3
400 36678 4  2560| 1.1 | 1.1 2800 1.2 | | | 8 | 844 | 166 |2461| 45 | 30 7500 |137.1
500 47435 3 2640090 1.0 2640 0.90 10 | 10.13 | 138 | 2955| 45 @ 2.8 132 8300 |126.4
630 61346 2 2140|055| 1.2 2550 0.70 125( 12.45 | 112 | 3630 | 45 | 2.5 133 9100 |112.8
10 1025 137 1993| 30 | 2.0 3900 58.7 16 | 1593 | 88 | 4644| 45 | 2.2 9pg 10000 96.9
125 1305 107 2536, 30 | 1.7 4300 50.9 2258 20 [ 1913 | 73 | 5577| 45 | 1.9 225 10700| 86.3
16 1563 90 3039 30 | 1.5 1‘1}3 4500 44.4 25 | 2349 | 60 |6850| 45 | 1.6 ) 11000| 72.3
20 1964 71 3818 30 | 1.3 132 5100 40.1 31.5/ 3029 | 46 | 8832| 45 1.3 TF 11100| 56.6
180B 25 2499 56 4859| 30 | 1.1 :gg 5230 32.3 40 | 37.09 | 38 10800 45 | 1.0 10800| 45.0
315 2995 47 4269| 22 | 1.1 | oy 4680 24.1 40 | 4262 | 33 | 8110 30 1.3 10900, 40.3
40 3873 36 3764| 15 | 1.1 | (B5) 4300 17.1 50 | 51.18 | 27 | 9740| 30 | 1.1 100 11000 33.9
50 5018 28 3577| 1 | 1.2 |po.pp 4300 13.2 63 | 62.86 | 22 |8772| 22 | 1.3 112 11350| 285
63 6013 23 4286 11 | 1.1 4780 12.3 80 | 76.97 | 18 |10742] 22 @ 1.0 1gp 11050 22.6
80  77.76 18 3779 75 | 1.2 | 4380 87 | 200C |100| 98.04 14 |771200/185 1.0 ;gg 11200 18.5
50 5218 27 4966 15 | 1.0 5130 15.5 125(120.41| 12 (11459 15 | 1.0 (gs5) 11500 15.1
63 6253 22 4363 1 | 1.2 5350 13.5 160 [147.45| 9 10290, 11 | 1.1 11200| 12.0
80 7958 18 5570, 11 | 1.0 gg 5570 11.0 200 196.87| 7 |11400| 92 1.0 TS 11400| 9.2
100 99.97 14 5800 9.2 | 1.0 100 5800 9.2 250 [241.79| 6 |11504| 75 1.0 11700/ 7.6
125 11978 12 5699 7.5 | 1.0 :133 5800 7.6 | 315(296.07| 5 10330 55 | 1.1 | 11850| 6.3
160 15245 9 5319| 55 | 1.0 | 150 5470 57
160C 200 18267 8 4635 4 | 1.2 | 180 5560 4.8
250 24051 6 5890 4 1.0 (88) 5890 4.0 . Square ﬂanges; jf-}fjd{;ﬁa
315 306.11 5 5920/ 3 | 1.0 TC-TF 5826 3.0 * Special ratios | 5 # i tb
400 366.78 4 5119 2.2 | 1.1 5600 2.4 Thermatatingneeded < %t shsh %
500 47435 3 5280| 1.8 | 1.0 5280 1.8
630 61346 2 4281| 1.1 | 1.2 4960 1.3

*



-T..63B - T..63C

T..56B - T..56C

R~ B

19

3 Riduzioni/Stages/Stufen

2 Riduzioni/Stages/Stufen

5685
63 B5
7185

80 B5/B14

90 B5/B14
L O
1=

IEC

i

o |

I

th
4

o

I
,T@m_

b

2

71B14

£€941-9Gdl

€94L-954dL

€OVL-9S VL



TA...- TF...

568 63B 56C | 63C
R 73.5 75 73.5 75
F 9 9 9 9
e 45 i 50 45 50
H h8 65 70 65 70
X h8 65 . 80 65 80
E h8 65 . 70 65 70
M M8 x 12 5 M8 x 14 M8 x 12 M8 x 14
cf8 70 i 80 70 80
K 85 [ 100 85 100
L 59 | 65 94 100
S 71 i 85 36 50
f 9 i 9 9 9
m 45 55 45 55
c 73.5 80 735 80
N2 8 8 8 8 6 8 8 8 8
M2 22.8 283 | 283 31.3 33.3 228 28.3 28.3 31.3 33.3
D2 H7 25 25 28 30 20 25 25 28 30
b 73.5 | 75 73.5 75
r 45 | 50 45 50
B 92 | 111 92 111
G 90 | 100 90 100
v 97 | 17 97 17
c2 100 | 120 100 120
F2 9 9 9 9
N1 4 | 4 4 4
M1 13.8 | 13.8 13.8 13.8
D1h6 12 | 12 12 12
d, M4x10 | M4x10 M4x10 M4x10
L1 17.5 l 175 175 175
h 113 120.2 146.6 153.7
T 195.5 207.7 229 241.2
kg 45 |_ 6.0 5.0 6.5
568 56C 638 63C
IEC.B5 56 | 63 | 71 | 80 90 56 63 71 80 90 5 63 71|80 | 90 56 63 71 | 80 | 90
Y [ 120|140 [ 160 | 200 200 | 120 140 160 200 200 | 120 140 | 160 | 200 | 200 | 120 | 140 | 160 | 200 | 200
P | 153 | 156 | 163 | 183 183 187 190 | 197 | 217 217 | 160 163 | 170 | 190 | 190 | 194 | 197 | 201 | 221 | 221
Q | 218|221 | 228 | 248 248 252 255 262 282 | 282 | 230 233 | 240 | 260 | 260 | 264 | 267 271 | 291 | 291
kg |45 [45 |45 |45 45 [50[50 50|50 [50| 60|60|60[60[60|65][65]|65]|65]65
568 56C 638 63C
IEC.B14| 56 | 63 | 71 | 80 90 56 63 71 80 90 56 63 71 | 80 | 90 | 56 63 71 | 80 | 90
34 — | — [105/120 140 | — | — 105|120 | 140 | | — | — [ 105 (120|140 | — | — | 105 120 | 140
P — | —[1e3[183[183] — | — [197 217|247 | [ — [ — [170 [ 190 [ 190 | — | — [ 204 | 224 | 224
Q — | — |228|248 248 | — | — [ 262 282 282 | — | — 240|260 260 | — | — | 274 | 294 | 294
kg — | —|45[45 45 — | — 5050 50 —  —|60|60|60| — | — 65|865]65

*



T.71B - T..225B

2 =
x| o120
= Only for
HE90B14 %90 B14
H, P _
ﬁ I@}/\ll il | >| TF.BO
Hollow output shaft Input shaft
By i 7L LPNE TN
N2 N1
_ N
[} | d1- .
o NOX Q@ =
Y |/ A
. , D2 ‘ D1 ‘
5 ;
C2

71B 90B 1128 1408 180B 2008 225B
D1h6 14 19 24 28 38 38 48
d1 M4x15 M8x22 M8x22 M8x22 M10x28 M10x28 M12x34
M| 16 215 27 31 41 41 515
N1 5 6_ 8 8 10 10 14
c2 115 130 155 180 220 260 300
D2H7 | 24 | 28 | 30 | 32 | 30 | 35 | 42 | 40 | 45 | 55 | 50 | 70 60 | 90 | 80 _ 100 | 90
~ M2 | 273 | 313 | 333 | 353 | 333 | 383 | 45.3 | 433 | 488 | 59.3 | 538 | 749 644 | 954 854 1064 954
N2 8 8 8 | 10 | s 10 | 12 | 12 | 14 | 16 | 14 | 20 | 18 | 26 | 22 | 28 | 25
z2 — 87 | 87 | 84 | 107 | 107 | 107 | 11.9 | 119 | 154 159 | 189 194 | 169 -

*



71B 90B 1128 1408 180B 200B 2258
A 142 180 224 280 360 400 450
a 102 134 166 209 2725 305 344
a1 — — — — — — —
B 112 127 150 175 215 255 290
b 90 104 125 145 180 210 240
c2 115 130 155 180 220 260 300
D1 h6 14 19 24 28 38 38 48
D2H7 | 24 | 28 [ 30 | 32 | 30 [ 35 | 42 | 40 | a5 | 55 | s0 | 70 | 60 | 90 [ 80 | 100 | 90
E 206 262 326 407 522.5 585 654
e 38 52 64 82 110 120 140
F 9 11 13 15 17 19 21
i M8x13 M10x16 M12x19 M14x22 M16x25 M18x35 M18x30
G 122 155 194 244 320 350 400
g 61 77.5 97 122 160 175 200
H 7 90 12 140 180 200 225
h 174 212 262 317 400 4225 500
] 110 130 160 190 2375 2375 296
[ | 125 159.5 199 249 3225 360 404
L1 30 40 50 60 80 80 110
o 64 82 102 127 162.5 185 204
T 275 342 424 517 660 7025 835
t 211 260 322 390 497.5 517.5 631
z 9 11 13 16 20 22 25

* Sc}tjar_e flanges /R EM

71B 90B 112B
IEC 63 B5 71B5 80/90B5 | 80B14 71B5 | 80/90B5 | *90B14 |100/112 B5 80/90 BS |100/112B5 132 B5
Y 140 160 200 120 160 200  [0120/R73] 250 200 250 300
P 177 184 204 204 220 230 240 250 286 296 318
p 113 120 140 140 138 158 158 168 184 194 216
Q 248 255 275 275 310 330 330 340 398 408 430
q 184 191 21 211 228 248 248 258 296 306 328
140B 180B 200B
IEC  |80/90 B5/100/112 B5 132 B5 160/180B5  100/112B5  |132 B5[160/180 B5 200 B5 100111285 |132 B5|160/180 B5|200 BS
Y 200 250 300 350 250 300 350 400 250 300 350 400
P | 331 | 341 | 363 | 303 413(-1040)/ 423(=5060)| 463(=1040)/ 473(=5080) 435(=6-40) / 445(=50-63)| 485(=840) | 495(=5069)
p 204 214 236 266 | 250(=10-40) / 260(1=50-80)| 300(i=1040) / 310(i=50-80)  250(i=8-40) / 260(i=50-63)| 300(i=8-40) / 310(i=50-63)
Q 471 481 503 533 593 (i=10-40) / 603(i=50-80)| 643(=1040) / 653(1=50-80) |640(i=6-40) / 650(i=50-63)| 690(1=8-40) / 700(1=50-63)
q 344 354 | 376 @ 406  430(=10-40)/ 440 (i=50-80)] 480(=10-40) / 490(i=50-80) | 450(i=8-40) / 460(i=50-63)| 500(i=8-40) / 510(1=50-63)

71B | 90B 112B 1408
IEC | 63B5 | 71B5 [80/90B5 71B5 80/90 B5100/112 B5/80/90 B5/100/112 B5 132 B5 |80/90 B5[100/112 B5 132 B5 160/180 B5
Y 140 | 160 | 200 160 200 250 200 250 300 200 250 300 350
P 231 | 238 | 259 | 286 307 317 367 377 398 | 432 442 463 493
p 167 | 174 | 195 = 204 = 225 235 265 275 296 305 315 336 366
Q 302 | 309 | 330 | 376 | 397 407 479 489 510 572 582 603 633
q 238 | 245 | 266 @ 294 @ 315 325 377 387 408 | 445 455 476 506
180B 2008 2258
IEC [100/112B5| 132 BS |160/180B5 200 BS 100/112B85 132 BS [160/180B5 200B5 | 225B5 | 132B5 160/180B5 200B5 225B5
Y 250 300 350 400 250 300 350 400 450 300 350 400 450
P 546 566 596 506 | 5685 | 588.5 | 6185 | 6205 | 6485 | 698 728 728 760
p 3935 | 403 433 433 | 3835 | 4035 | 4335 | 4355 | 4665 | 494 524 524 556
Q 736 746 776 776 | 7685 | 7885 | 8185 | 8205 | 8485 | 923 953 953 985
q 5735 | 583 613 613 | 5835 | 6035 | 6335 | 6355 | 663.5 | 774 749 749 781




frami

19 R ¥ HE T..80C - T..200C

EE

B
TA..CO C2

- g ~ TC..CO

* Only for

H#E90 B14 I_ Y _| R;;’;]E}mé14
_T =T : .
4 >_‘ - H@ _| TF..CV
Hollow output shaft Input shaft

| 80C 100C | 125C | 160C | 180C 200C
~ D1h6 14 19 24 28 28 38
d1 Mdx15 M8x22 M8x22 M8x22 M8x22 M10x28
M1 16 21.5 27 31 AN 41
N1 5 6 8 8 8 10
. c2 ] 130 155 | 180 | 220 | 260 300
D2 H7 32 30 35 42 40 45 55 50 70 60 90 80 100 90
. M2 | 353 33.3 38.3 453 433 48.8 59.3 53.8 74.9 64.4 95.4 854 106.4 954
N2 10 8 10 12 12 14 16 14 20 18 25 22 28 25
Z2 8.7 8.4 10.7 11.9 1.9 15.4 15.9 18.9 19.4 16.9 -

*



80C 100C 125C 160C 180C 200C
A 160 200 250 320 360 400
a 82 102 127 162.5 185 204
a1 106 134 169 217 207 2715
B 127 150 175 215 255 290
b 104 125 145 180 210 240
c2 130 155 180 220 260 300
D1 h6 14 19 24 28 28 38
D2 H7 32 | a0 35 42 40 | 45 55 | 50 70 | 60 90 | 80 100 | 90
E 306 384 479 609.5 652 766.5
e 42 52 67 90 100 115
F 1 13 15 17 19 21
- f M10x16 M12x19 M14x22 M16x25 M18x35 M18x30
G 135 170 214 280 310 350
g 67.5 85 107 140 155 175
H 80 100 125 160 180 200
h 256 314 389 479.5 502 604
1 110 130 160 190 190 237.5
i 2135 269 336 4295 447 541.5
L1 30 40 50 60 60 80
o 146 184 229 289.5 312 366.5
i 366 454 564 699.5 742 884
£ 220 270 335 410 430 517.5
z 11 13 16 20 22 25

80C 100C 125C
IEC 63 B5 71 B5 80/90 B5 80 B14 71 BS 80/90 B5 *30 B14 |100/112 B5 80/90 B5 [100/112 B5| 132 B5
Y 140 160 200 120 160 200 ©120/R73 250 200 250 300
P 259 266 286 286 322 342 342 352 413 423 445
P 113 120 140 140 138 158 158 168 184 194 216
Q 339 346 366 366 422 442 442 452 538 548 570
q 193 200 220 220 238 258 258 268 309 319 341
B 160C - 180C 200C I
IEC [80/90B5| 100/112 B5 | 132 B5 |160/180 B5|80/90 B5|100/112 B5| 132 B5 160/180 B5S 100/112 B5 132 B5 | 160/180 B5 | 200 B5
Y 200 250 | 300 350 200 250 300 350 250 300 350 400
P | 493 | 503 | 525 | 555 | 516 | 526 | 548 578 | 617(=40-160)/ 627(=200315) | 667(=40-160)/677(1=200315)
P 204 214 | 236 266 204 214 236 266 250(i=40-160) [/ 260¢=200-315) | 300(i=40-160) / 310 (i=200-315)
Q 653 663 | 686 715 696 706 728 758 617(i=40-160) / 627(i=200-315) | 867 (i=40-180) / 877 (i=200-315)
q 364 | 374 | 396 426 | 384 394 | 416 | 446 | 450=40-160) / 4601=200315) | 500=40-160) / 510(:=200-315)
*Square flanges / H 2i%8
T
80C 100C 125C
IEC 63 B5 71B5 80/90 B5 7185 80/90 B5 100/112 BS 80/90 B5 1001112B5 | 132BS
Y 140 160 200 160 200 250 200 250 300
P 313 320 341 388 409 419 494 504 525
p 167 174 195 204 225 235 265 275 296
Q 393 400 421 488 509 519 619 629 650
q 247 254 275 304 325 335 390 400 421
160C 180C 200C
IEC | 80/90 B5 |100/112B5| 132 BS |160/180 B5| 80/90 B5 |100/112B5 132 B5 |160/180 B5 100/112B5 132 B5 160/180B5 200B5 |
Y 200 250 300 350 200 250 300 350 250 300 350 400
P 594 604 625 655 617 627 648 678 750 770 800 802
p 305 315 336 366 305 315 336 366 383.5 404 434 436
Q 754 764 785 815 797 807 828 858 950 970 1000 1002
q 465 475 496 526 485 495 516 546 583.5 604 634 636




1.10 PBff fF(IREEK)

i ol
Standard output shaft i
B Wi 1L 568 | 638 | ;45 90B 1128 1408 | 180B | 2008 | 2258
N A B C 56C | 63C 80C 100C  125C 160C | 180C | 200C
| it _ | ol A | 100|120 | 114 | 129 | 129 | 154|154 179 | 219 | 259 | 298
ET® gHZ-Eﬂ*------'-'----Nﬁ : :ka B | 5|5 5|6 | 6 |88 1012|115
- shaf C |40 | 45 50 | 60 | 60 |80 | 80 100 | 125 | 140 | 180
4 f o b Dws | 20 | 25 | 24 | 32 | 35 |42 |45 55 | 70 | 90 | 100
G F B, C d | M8 |Ms| M8 | M8 | M8 M0 MIO MI0 M2 |Mi6 | M18
o= .;|==-u - E | 26|32 |30 40 | 43 |50 53 65 | 80 | 110 | 118
Slu_- = = === ""&:742 F (100|120 115| 130 | — |155 — 180 | 220 | 260 | 300
G |41 |46 | 49| 59 | — | 79| — 99 | 124 | 141 | 178
M |225| 28 | 27 | 35 | 38 |45 485 59 | 745| 95 | 106
N | 6|8 |8 /|1 |10 |12/14 16 | 20 | 25 | 28
R A L AL ZRFIREEH
1
90B 1128 140B 180B 2008 225B
80C 100C 125C 160C 180C 200C
c2 130 155 180 220 260 300
D2 | 32 | 3 3 | 4 | 4 | 4 | 55 | 5 | 70 | 60 | % 8 100
H 8 | 7 65 | 10 | 8 9 12 16 | 155 17
d1 = = M10 M12 M16 M18
d2 = = M8 M10 M12 M16
d3 M8 M8 — — - -
d4 M12 M12 — — — —
22 8.7 8.4 107 11.9 154 | 159 | 189 194 169
Lmax | 111 112 131 133 156 189 221 262
Lmin | 106 107 126 128 149 182 211 252
D2: @30 + @45 c2 D2: @50 + @100 c2
,_Lmax / Lmin - Lmax/Lmin

TR

-




B RREL IR
T
GF 144 TS st 56B | 63B 90B 112B | 140B  180B | 200B 225B
% ]TL _51 56C | 63C B 0C  100C | 125C | 160C | 180C  200C
pEe b [ | & E A | 27 | 32 | 27 | 37 47 | 57 | 72 | 92 | 102
(A BRAIER 22 y o “ ) B | 25 | 30 | 25 35 45 | 55 | 70 | 90 | 100
- ‘ D 2 2 2 2 | 2 2 2 3 [ 3
3 Q DC | 60 | 72 | 60 | 80 100 | 115 | 155 | 188 @ 215
£ ) ‘ Lc | 215 | 235 | 22 | 26 | 31 31 39 | 50 54
= ] L, | 32 | 3 | 3 39 45 | 50 | 60 | 70 80
=] L, | 61 | 75 | 68 | 82 100 | 115 | 143 | 175 @ 200
E L2 L3 Ly | 32 | 3 | 36 39 45 | 50 | 60 | 70 80
TS| 4 12 4 12 12 | 12 | 30 | 59 59
T
568 | 63B | ;4 | 90B | 112B 140B 1808 | 2008
56C = 63C 80C | 100C 125C 160C | 180C
140 | 160 | 160 | 200 | 250 300 350 | 400
95 | 110 | 110 | 130 | 180 230 250 | 300
i 115 | 130 | 130 | 165 | 215 265 300 | 350
: 82 | 915 | 87 | 100 | 125 150 180 | 215
B 5 4 | 45 | 5 5 6 6
" 9 9 | 12 | 12 | 14 16 18 | 20
15 | 10 | 10 | 12 | 16 20 25 | 30
05 | 05 | 2 | 32| 5 8 | 125 | 24
56B - 56C 63B - 63C
71B - 225B 80C - 200C
i
Lg <
- T
2 - L C 2 Jdle
T T
71B | 90B | 112B  140B  180B | 200B | 225B 80C  100C  125C |_ 160C  180C | 200C
A | 123 | 140 | 172 205 260 | 300 | 325 A 130 160 190 240 280 300
B 84 116 | 144 189 2475 | 280 | 319 B 170 214 276 3545 367 | 456.5
be| 25 25 | 30 30 35 45 45 c 25 30 30 35 45 45
D 20 20 25 25 35 40 40 D 20 25 25 35 40 40

*




111 PEEEE

PUII RS N el S il
ik G EE in
T 5 [63 [ 7 [ 8 [ 10 [125 [ 16 [ 20 | 25 [ 315 [ 40 50 63 | 80
Tam max [Nm]
718 — - e = 213 | 272 | 325 | 213 | 2nm 325 | 421 272 | 325 | 421
90B | 148 = 204 - = 333 | 424 | 508 | 333 | 424 | 508 | 657 | 424 | 508 | 657
128 | 326 = — = 733 | 934 | 1118 | 733 | 933 | 1119 | 1446 | 933 = 1118 | 1446
1408 @ — — | 1038 | — 1547 | 1969 | 2358 | 1547 | 1968 | 2359 | 3051 | 1968 | 2359 | 3050
180B | — —_ — — | 3009 | 3831 | 4588 | 3000 @ 3829 | 4589 | 5035 | 3829 @ 4589 | 5934
2008 @ — — — | 5937 | 7607 | 9189 | 11399 | 12873 9190 | 11402 | 12875 11401 12875 | —
2258 — = — | 9856 | 11820 | 14538 | 9858 | 11838 | 14536 | 14537 | 17800  — = =
Yk Sl L in
i 40 | s0 | 6 80 100 | 125 | 160 | 200 | 250 | 315 400 500 | 630
Tam max [Nm]
- 80C — 1086 | 1301 = 1656 | 1086 | 1301 | 1656 | 1985 | 1301 | 1656 | 1985 | 2567 | 3319
100¢ | — 1697 | 2033 2588 = 1697 | 2033 | 2588 | 3101 | 2033 | 2588 | 3101 4010 | 5186
125¢ | — 3733 | 4474 5604 | 3733 | 4473 | 5603 | 6822 | 4473 | 5693 | 6822 | 8822 | 11410
160C | — 7874 | 9435 = 12008 7873 | 9435 | 12008 | 14388 | 9434 | 12008 14388 | 18607 | 24064
180C | — 7874 | 0435 | 12008 7873 | 9435 | 12008 | 14388 | 9434 | 12008 | 14388 | 18607 | 24064
200C | 12511 | 15024 | 18453 22586 @ 15023 | 18450 | 22594 | 15024 | 18452 | 22504  — — ==
* AL AR BLRELL SEHERERHI HER Tom
kg R E
Ag Bg Cr Dg Eg
Cr T71B 67 63 56 35 50
T 80C 67 63 635 45 60
T90B 73 68 635 45 60
~T100C | 715 70 75 55 80
T112B 90 83 75 55 80
T 125C 86.5 96.5 875 60 90
T 140B 108 95 875 70 90
T160C | 1065 101 1075 70 100
T 1808 122 13 1075 80 110
T180C 110.5 110 127.5 70 100
T200B 163 1375 | 1275 90 160
T 200C 125 124 145 90 130
T 2258 169 147 145 110 155
U R
R 5 e
HOHiEE
T
- 90B | 112B | 140B | 180B | 200B | 225B
80C | 100C | 125C & 160C | 180C | 200C
Cc | 795 105 | 1205 | 1415 | 1675 1915




